

# Вячеслав ВОЛОДИН и Игорь СЕРГЕЕНКО: В НОВЫЙ ГОД ИДЕМ С НОВЫМИ РЕШЕНИЯМИ

**Борис ОРЕХОВ**

■ У политиков отпусков не бывает даже в праздники.

## КОГДА В ТОВАРИЩАХ СОГЛАСЬЕ ЕСТЬ

Председатель Парламентского Собрания и его Первый заместитель подвели итоги деятельности депутатов за весь прошлый год. И рассказали о планах на будущее, которые союзные парламентарии станут претворять в жизнь сообща.

- Чувствуется, что Новый год уже близко. Мы уже начинаем поздравлять наших коллег и товарищай. Вчера в рамках Парламентской ассамблеи ОДКБ, а сегодня вместе с нашими белорусскими коллегами мы уже говорим о новогодних праздниках. Но праздники - для тех, кто должен отдохнуть, а депутаты должны работать. Вообще, у политиков отпусков не бывает, - напомнил свой ставший крылатым тезис Вячеслав Володин.

Дело ладится, как известно, когда в товарищах согласье есть. В деятельности Парламентского Собрания именно этот фактор, по мнению Вячеслава Володина, предопределяет позитивные результаты:

- Хочу выразить благодарность Игорю Петровичу Сергеенко. Мы работаем на принципах взаимности, дружбы, уважения. Каждое заседание - это предварительная проработка вопросов. Мы ведем заседание на паритетете: часть вопросов рассматривается под председательством представителя России, часть - Беларусь.

■ Второй международный форум СГ «Великое наследие - общее будущее» пройдет в Бресте.

## ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Сегодня Запад оказывает колосальное давление на наши страны. Беспрецедентные санкции. Попытки переписать героическое прошлое, сведя на нет подвиг советских солдат, освободивших мир от фашизма. Союзные депутаты дают этому грязному натиску мощный отпор. Не словом, а делом ведут борьбу за сохранение исторической памяти.

- Это один из наших приоритетов - защита памяти, - подчеркнул Вячеслав Володин. - Памяти о тех, кого с нами нет. Кто пожертвовал собой, чтобы Европа, где об этом так хотят забыть, не была под пятой фашистов, чтобы ее жители не находились в концлагерях, а могли строить свое безмятежное будущее.

В нынешнем году в Волгограде прошел первый грандиозный международный форум Союзного государства «Великое наследие - общее будущее». В следующем году он состоится уже в Бресте.

Именно такое уважение - хорошая основа для укрепления дружбы и развития отношений наших стран.

## КРАСНОРЕЧИВЫЕ ЦИФРЫ

О том, что эти отношения развиваются исключительно поступательно, красноречиво говорят и цифры:

- Итоги 2024 года и текущего, 2025-го, скорее всего, подведут позже. Но беспрецедентный уровень товарооборота - 50,1 миллиарда долларов - это итог слаженной работы органов исполнительной власти. И мы все отмечаем вклад наших президентов - Владимира Владимировича Путина и Александра Григорьевича Лукашенко. Им удалось создать такую атмосферу, сплотить всех, кто участвует в создании Союзного государства и использует его возможности.

И здесь очень важно, считает Вячеслав Володин, чтобы парламентская динамика была еще выше:

- Чтобы она соответствовала той динамике, которую задают наши лидеры. В своей работе считаем необходимым законодательно закреплять решения глав государств, создавая правовое поле в новых отраслях и сферах. Сегодня это еще раз подчеркивалось: люди видят изменения к лучшему. И это самое главное.

И еще две красноречивые цифры:

- Российские граждане стали чаще посещать Беларусь, а граждане Беларуси - приезжать в Россию. За прошлый год количество туристов, посетивших Беларусь, выросло

## ОТ ВОЛГИ ДО БУГА

- Наши белорусские коллеги предложили - мы согласились. Надеемся, что в этом форуме примет участие большое количество представителей, в том числе нашего многонационального советского народа. Такие разговоры крайне важны, но еще важнее - чтобы они перешли в форму решений и конкретных шагов. Политика - это поступки и решения, - считает он.

- Участники форума в Волгограде, в котором приняли участие президенты наших стран и делегации двадцати государств, до сих пор делятся о нем впечатлениями. Резонанс положительный, серьезный - в душах и сознании людей, - поделился Игорь Сергеенко.

## ЛОГИЧНОЕ РЕШЕНИЕ

Города над Бугом и над Волгой связывают крепкой союзной нитью не только два форума, но и масштабные мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи. Что также один из приоритетов в работе союзного парламента.

- По инициативе Парламентского Собрания, - рассказал Вячеслав Вол-



ПРЕСС-СЛУЖБА ПС

Вячеслав Володин и Игорь Сергеенко подтверждают правило, что дело ладится, если цели общие.

на 59, а белорусов России - на 78 процентов. Это выбор людей и лучшая оценка нашего взаимопонимания, сотрудничества и отношений, которые поднялись на высокий уровень.

Важно, россияне и белорусы стали чаще посещать друг у друга воинские мемориалы.

## ИНТЕГРАЦИЯ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

В свою очередь, Игорь Сергеенко также считает, что в 2025 году работа Парламентского Собрания была весьма насыщенной.

- И повестка наполнена конкретным содержанием. Это совместная работа на международных площадках, плечом к плечу отстаиваем историческую правду и память о войне, послевоенных событиях, противодействуем внешним угрозам, которых, к сожалению, становится только больше. Следующее направление - участие депутатов в пар-

ламентском контроле и реализации конкретных идей по сближению законодательств Беларуси и России, а также программ и проектов в рамках основных направлений социально-экономического развития на 2024 - 2026 годы. Уже идет разработка на следующее трехлетие. В ней активно участвуют парламентские комиссии.

Важнейший приоритет, подчеркнул Игорь Сергеенко, вопросы интеграции в разных областях на благо людей:

- Только в этом году, по инициативе депутатов, разработан модельный закон и создана единая система страхования транспортных средств. Теперь, заплатив страховку в одной стране, можно пользоваться ею в другой. Она заработала в этом году, и уже около семидесяти тысяч жителей наших стран ею воспользовались. Вопросы лечения, протонной терапии, выделения дополнительных

средств для людей, пострадавших от аварии на Чернобыльской АЭС и страдающих заболеваниями, - все это находит воплощение в конкретных решениях. Чтобы наши люди реально ощущали пользу от принимаемых нами решений.

## ПО ПРАВУ ПАМЯТИ

лодин, - внесено предложение о выделении 148 миллионов рублей детским лагерям - одному в Бресте, который открылся на базе восстановленных объектов Брестской крепости, другому - в Волгограде. Мы посещали этот детский патриотический лагерь. Делаем так специально, чтобы дети из России, из центра в Волгограде могли посещать Брест и отдыхать в лаге-

ре там, а из Бреста - приезжать к нам.

- Это глубоко символично: Брестская крепость - крепость-герой, Волгоград - город-герой, - добавил Игорь Сергеенко.

- И это тоже важнейшая часть работы депутатов. Там, где есть конкретика и конечный результат, всегда хорошо. Это то, что должно быть неотъемлемой частью нашей работы, - подвел итог разговора Вячеслав Володин.



Воинские мемориалы и памятники в чести у наших граждан.

## НА РУБЕЖЕ АТАКИ

### ХРАНИТЬ - ВЕЧНО

■ Здесь детей научат Родину защищать.

Брестская крепость давно в центре внимания. Еще в 2018 году по инициативе союзных парламентариев в рамках проектов СГ начались работы по реставрации и музеификации объектов легендарной крепости над Бугом, первой принявшей на себя удар фашистских полчищ в июне 1941 года.

- Реконструкция идет и будет продолжаться, думаю, еще не один год, - заверил Игорь Сергеенко. - То, что мы видим сегодня, - это небольшая часть восстановленного. Объекты, где проходили бои, приоткрыты, но не до конца. Все приведено в соответствующий вид - не только за счет Парламентского Собрания, используются и другие возможности. Там создан Центр патриотического воспитания. Также будут выделены средства, чтобы дети из наших стран там отдыхали. И не просто отдыхали, а учились защищать Родину и любить ее, как наши героические предшественники. Память об их подвиге мы никому не позволим забыть, стереть. И будем хранить ее вечно.